

День защиты детей



01 июня 2015 года сотрудники аппарата следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Томской области, посетили специальную (коррекционную) общеобразовательную школу № 39 VIII вида города Томска. Следственное управление и образовательное учреждение, в котором обучаются дети с ограниченными возможностями здоровья, связывает многолетняя дружба.

Заместитель руководителя следственного управления Андрей Борисович Гусев поздравил ребят и их родителей с окончанием учебного года и Международным днем защиты детей. Перед воспитанниками с игровой программой выступили аниматоры.

По доброй традиции в конце встречи сотрудники следственного управления вручили детям подарки

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/Акции/item/932613>